
ΘΕΜΑ: Πρόςκλθςθ Τποβολισ Διλωςθσ προτίμθςθσ για τοποκζτθςθ ςε λειτουργικά κενά των 

μονίμων εκπαιδευτικϊν οι οποίοι είτε δεν τοποκετικθκαν ςε λειτουργικό κενό ςε προγενζςτερθ 

φάςθ είτε δε ςυμπλθρϊνουν το υποχρεωτικό τουσ ωράριο είτε ηθτοφν απόςπαςθ εντόσ ΠΤΔΕ Δϋ 

Ακινασ για το διδ. ζτοσ 2021-22 – 2θ φάςθ 

 

Παρακαλοφνται οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί οι οποίοι υπζβαλαν αίτθςθ ςε προγενζςτερθ φάςθ 

και δεν τοποκετικθκαν ςε λειτουργικό κενό ι δεν ςυμπλιρωςαν το ωράριό τουσ κακϊσ και όςοι 

αιτοφνται απόςπαςθ εντόσ ΠΤΔΕ, να υποβάλουν θλεκτρονικά διλωςθ προτίμθςθσ από ςιμερα 

Παραςκευι 3-9-2021 ζωσ και τθ Δευτζρα 6-9-2021 και ϊρα 23.59. Οι αιτιςεισ κα υποβλθκοφν 

θλεκτρονικά με τουσ κωδικοφσ του κάκε εκπαιδευτικοφ ςτο Πανελλινιο χολικό Δίκτυο, πατϊντασ 

εδϊ.  

Επιςυνάπτονται επικαιροποιθμζνοι πίνακεσ Λειτουργικϊν Κενϊν/Πλεοναςμάτων ανά κλάδο και 

ςχολείο. Ωςτόςο, δίνεται θ δυνατότθτα ςε όςουσ επικυμοφν να δθλϊςουν ςχολεία που δεν εμφανίηουν κενά, 

κακϊσ ενδζχεται να προκφψουν κενά κατά τθ διάρκεια των τοποκετιςεων αυτισ τθσ φάςθσ. 

ε περίπτωςθ που ζνασ εκπαιδευτικόσ επικυμεί να διατεκεί για ςυμπλιρωςθ ωραρίου 

παρακαλείται να δθλϊςει λειτουργικά κενά που προςεγγίηουν το υπολειπόμενο ωράριό του, γιατί το 

ΠΤΔΕ κα κάνει τοποκετιςεισ, λαμβάνοντασ υπϋ όψιν τθν εφρυκμθ λειτουργία των ςχολείων και 

προςπακϊντασ να περιορίςει τον κατακερματιςμό των κενϊν. 

Οι εκπαιδευτικοί των ειδικοτιτων του κλάδου ΠΕ04 κα πρζπει να λαμβάνουν υπϋ όψιν όχι 

μόνον τα κενά των ειδικοτιτων τουσ αλλά και το ςφνολο των κενϊν ςτουσ ΠΕ04, κακϊσ ζχουν κοινζσ  

ανακζςεισ. 
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Όςοι εκπαιδευτικοί τοποκετικθκαν κατά τισ προθγοφμενεσ πράξεισ (όχι μζχρι τθν κάλυψθ 

λειτουργικϊν κενϊν), κατά τθν υποβολι τθσ Διλωςθσ, κα πρζπει να ςυμπλθρϊνουν ςτο πεδίο 

«Παρατθριςεισ» το ςχολείο και τισ ϊρεσ τοποκζτθςισ τουσ.  

Εφιςτοφμε τθν προςοχι ςτουσ εκπαιδευτικοφσ οι οποίοι υπζβαλαν αίτθςθ ςε 

προγενζςτερθ φάςθ και δεν τοποκετικθκαν ςε λειτουργικό κενό ι δεν ςυμπλιρωςαν το ωράριό 

τουσ, να υποβάλλουν εκ νζου αίτθςθ. Οι αιτιςεισ που είχαν υποβάλει ςτθν προθγοφμενθ φάςθ δεν 

κα λθφκοφν υπϋ όψιν.  

   Οι  τοποκετιςεισ των εκπαιδευτικϊν ςτα λειτουργικά κενά κα γίνουν με τθν εξισ ςειρά 

προτεραιότθτασ: 

1. Λειτουργικά Τπεράρικμοι εκπαιδευτικοί. 

2. Εκπαιδευτικοί αιτοφντεσ ςυμπλιρωςθ του υποχρεωτικοφ τουσ ωραρίου και εκπαιδευτικοί  που 

είναι ςτθ Διάκεςθ του ΠΤΔΕ.   

3. Νεοδιόριςτοι εκπαιδευτικοί 

4. Εκπαιδευτικοί αποςπαςμζνοι από άλλα ΠΤΔΕ.  

Οι τοποκετιςεισ  για τουσ εκπαιδευτικοφσ που ζχουν οργανικι κζςθ ςε ςχολικι μονάδα τθσ Δϋ 

Ακινασ, κα γίνουν βάςει των μορίων μετάκεςθσ των εκπαιδευτικϊν, αλλά λαμβάνοντασ υπόψθ και  

τθν παρακάτω ςειρά προτεραιότθτασ: 

1. ε ςχολικι μονάδα ςυςτεγαηόμενθ ι του ιδίου ςυγκροτιματοσ 

2. ε ςχολικι μονάδα τθσ ίδιασ ομάδασ ςχολείων 

3. ε ςχολικι μονάδα όμορθσ ομάδασ ςχολείων 

 

 

Ομάδεσ ςχολείων 

Ομάδα 1: Ν. μφρνθ, Π. Φάλθρο, Καλλικζα, Μοςχάτο, Σαφροσ 

Ομάδα 2: Άλιμοσ, Ελλθνικό, Αργυροφπολθ, Γλυφάδα, Άγιοσ Δθμιτριοσ 

 

 

υςτεγαηόμενα χολεία και υγκροτιματα 

Ν. ΜΤΡΝΗ ΑΛΙΜΟ 

1ο Γ/ΙΟ + 1ο ΓΕΛ 2ο Γ/ΙΟ + 5ο Γ/ΙΟ 

2ο Γ/ΙΟ + 3ο Γ/ΙΟ + 2ο ΓΕΛ + 3ο ΓΕΛ 4ο Γ/ΙΟ + 2ο ΓΕΛ 

4ο Γ/ΙΟ+4ο ΓΕΛ+5ο Γ/ΙΟ+5ο ΓΕΛ+1ο ΕΠΑΛ+2ο ΕΠΑΛ 1ο ΓΕΛ + 4ο ΓΕΛ 

6ο Γ/ΙΟ +7ο Γ/ΙΟ + 6ο ΓΕΛ 3ο ΓΕΛ +ΕΠΑΛ ΑΛΙΜΟΤ 

8ο Γ/ΙΟ+ 7ο ΓΕΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

Π. ΦΑΛΗΡΟ 1ο Γ/ΙΟ + 2ο Γ/ΙΟ  

1ο Γ/ΙΟ + 1ο ΓΕΛ ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ 



  

2ο Γ/ΙΟ + 2ο ΓΕΛ 1ο ΓΕΛ +2ο ΓΕΛ + 3ο Γ/ΙΟ  

3ο Γ/ΙΟ + 3ο ΓΕΛ 4ο Γ/ΙΟ + 4ο ΓΕΛ 

5ο Γ/ΙΟ + 4ο ΓΕΛ ΓΛΤΦΑΔΑ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 1ο Γ/ΙΟ + 1ο ΓΕΛ 

1ο Γ/ΙΟ + 1ο ΓΕΛ 2ο Γ/ΙΟ + 2ο ΓΕΛ 

2ο Γ/ΙΟ + 2ο ΓΕΛ 3ο Γ/ΙΟ + 3ο ΓΕΛ 

10ο Γ/ΙΟ + 4ο ΓΕΛ 5ο Γ/ΙΟ + 5ο ΓΕΛ 

6ο Γ/ΙΟ + 7ο ΓΕΛ 6ο Γ/ΙΟ+6ο ΓΕΛ+ΕΠΑΛ ΓΛΤΦΑΔΑ  

3ο ΓΕΛ+13ο Γ/ΙΟ  ΑΓ.ΔΗΜΗΣΡΙΟ 

ΣΑΤΡΟ 1ο Γ/ΙΟ + 1ο ΓΕΛ 

1ο ΕΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ+3ο ΕΠΑΛ ΣΑΤΡΟΤ 

1ο Γ/ΙΟ+2ο Γ/ΙΟ+1ο ΓΕΛ ΣΑΤΡΟΤ 6ο Γ/ΙΟ + 1ο ΕΠΑΛ + 2ο ΕΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ 

ΜΟΧΑΣΟ 3ο Γ/ΙΟ + 2ο ΓΕΛ 

1ο Γ/ΙΟ + 1ο ΓΕΛ + ΕΠΕΡΙΝΟ 

3o Γ/ΙΟ + 2Ο ΓΕΛ ΜΟΧΑΣΟΤ  ΕΠΕΡ. ΓΕΛ +ΕΠΕΡ. Γ/ΙΟ ΑΓ. ΔΗΜΗΣΡΙΟΤ 

   

 Σζλοσ, παρακαλοφνται οι Διευκυντζσ/ντριεσ των ςχολικϊν μονάδων να ενθμερϊςουν τουσ 

εκπαιδευτικοφσ για τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ τθσ 2θσ φάςθσ των τοποκετιςεων των μονίμων 

εκπαιδευτικϊν ςε λειτουργικά κενά και για το ενδεχόμενο να υπάρξουν ανακοινοποιιςεισ ςτουσ 

πίνακεσ κενϊν μζχρι τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ. 

 

 

υνθμμζνα:  

1.  Πίνακεσ Λειτουργικϊν κενϊν / πλεοναςμάτων ςχολικϊν μονάδων. 

2. Άδειεσ εκπαιδευτικϊν 

                                                                                        

  Ο Διευκυντισ 

 

Δρ Γιαλοφρθσ Παραςκευάσ 


